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Nagy-Becskerek, 

Zápelya-utcza l-ső szám,mEgész érre
Félévre
Negyedévre
Egy hóra -
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hová a lap szellemi részét, illető 
máidén Közlemény intéaendő.

— Egyes szám 4 kr. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtattak el 
Azonkívül az ösases hirdetési 

irodákban.

Kiadóhivatal: 
rlelte Fér. Pál könyvnyomdája 
Vagybeesketek, Uri-uteea 276. m., 
hová ax eiófizetések és a lap 
szétküldésére vonatkozó felssó- 

heiüásek katésendők.
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Megjelenik mindennap, 
vasár- és ünnepnapok 

kivételével.
POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP.

boros h^rcsegprimás irányadó példájának Bécsi udvari körökben épp ugv, mint 
magi6 élőén, a magyar magas klérus az egy- az összes diplomácziai képviseleteknél fe- 
házpohtika1 reformtörvények királyi szente- lette kedvezőtlen benyomást keltett Stam- 
sitésének megmásithatlan tényével szem-lbulov volt bolgár miniszterelnök elfogatá­
si611 mostantól fogva az uj jogerős állami sának hire. Diplomacziai körökben ugv 
törvények iránt a keresztényi engedelmesség vélekednek, hogy ezzel a jelenlegi bolgár 
es az engeszteiékeny, békeszerző megnyng- minisztérium igen veszedelmes, a 
vás és megnyugtatás politikáját fogja kö- állam tekintélyének mindenesetre ártalmas 
vetn1, politikai tapintatlanságot követett el.

Magától értendőleg ragaszkodnak ahhoz 
a meg nem változtatható elvhez, hogy 
Bulgária belügyeibe egyáltalán 
koznak. Másrészt azonban azt hiszik, hogy 
minden bolgár kormánynak tekintetbe 
kellett volna vennie, hogy Stambulov va­
lóban a legérdemesebb megalapítója a 
Bulgáriában jelenleg uralkodó dinasztiának 
és hogy a saját élete veszélyeztetésével el­
bocsátásáig legjobb tudomás szerint védel­
mezte a bolgár dinasztia érdekeit.

Ezért kétségtelennek tartják, hogy 
ezen az önkényes erőszak jellegét magán 
viselő eljárás által nagy kárt okoznak 
Bulgáriában a monarchikus eszme és az 
alkotmányos kormány tekintélyének, elte­
kintve attól, hogy a 
a külföld eddig viseltetett 
állam iránt 
vednek.

Róma—Bées- Szófia.
Nagybecskerek, január 5.

Vatikáni körökből eredő tudósítás 
megerősíti a hónapokkal ezelőtt napvilá­
got látott azt a hivatalos értesítést, a me­
lyet most bécsi lapok is mint uj tudósí­
tást közölnek, - hogy t. i. XIII. Leó 
pápa ő szentsége R a m p o 11 a államtitkár­
ral közlött határozott parancsokban elren­
delte, miszerint a

bolgár

magyar egyházpolitikai 
törvények királyi szentesítése után a római 
kúria részéről további akeziő egyáltalán 
nem történik.

Diplomácziai körökből eredő tudósítás 
megerősíti, hogy agy a berlini, mint a 
bécsi udvarnál az a bizonyosság létezik, 
hogy Miklós czár nemcsak & legőszintóbb 
békepolitikát képviseli, hanem V i 1 
császárral és Ferenci József királylyal 
is főleg a barátságos viszonyt ápolni és 
még bensőbbé tenni szándékozik. Ezek a 
pótervári udvari körökből eredő tudósítá­
sok tehát hivatalos megerősítését foglalják 
magukban azoknak a kimerítő informá- 
czióknak, melyeket Miklós czár bókaszerető 
és lovagias jelleméről közöltünk meg trónra- 
lépte előtt.

Áz orosz politikai köröket kelleme­
sen érintette az, hogy éppen a magyar 
sajtó volt e felől legelőször és legjobban 
értesülve és hogy ennek folytán éppen a 
magyar sajtó részesítette legelőször és a 
leglojálisabb igazságszeretettel a jól meg­
érdemelt elismerésben a fiatal Miklós czár- 
nak az európai békére oly fontos és 
mes emberszeretettői áthatott, sokat Ígérő 
uralkodói erényeit. A szent pétervári hí­
reknek továbbá, hogy Miklós czár 1895- 
ben a német császárt és Ferencz József 
császár és király ő felségét meglátogatni 
szándékozik, valószínűleg a carevna kisé- 

, — mindenesetre nagy politikai 
fontosságuk van, ha hivatalos hírek vagy 
határozatok nem is érkeztek e tárgyban.

nem avat-

Ellenkezőleg, — a legtökéletesebb 
összhangban van Vaszary Kolos herczeg- 
primás nézeteivel Leó pápának az a ha­
tározott kivánata és akarata, hogy most 
királyi szentesítés után, a legmesszebb­
menő kímélet tartassák szem előtt Ferencz 
József császár és apostoli király^személy 
érzelmeit és nézeteit illetőleg, minthogy 
pápa ő szentsége Magyarország apostoli 
királya, mint ssivbeli vallásosság és a leg­
nemesebb uralkodói erények által kitűnő 
katholikus uralkodó iránt kiváló szeretettel 
és hálás nagyrabecsüléssel viseltetik azért, 
hogy királyunk, mint a katholikus egyház 
leghübb fia, a habsburgi monarchia egész 
hatalmával és tekintélyével mindig a leg­
becsesebb szolgálatokat teljesítette a srent 
szék és a katholikus egyház legmagasabb 
érdekeinek.

mos

, a

es

szimpátiák, melyekkel 
az ifjú bolgár 

ez által nagy csorbát szen-

ne- Vilmos császár és Bismark herczeg. Egy 
berlini diplomácziai körökből eredő levél je­
lenti, hogy Hohenlohe herczeg birodalmi 
kanczellár látogatása Bismark herczegnél 
íriedrichsruheban Vilmos császár határozott 
kivánatara történik és Hohenlohe herozeg a 
császár személyes üzeneteit viszi az öreg kan- 
czellárnak. A császárt még mindig komolyan 
aggasztja Bismark herczeg egészségi állapota, a 
kinek fizikai és szellemi ellenálló 
halála folytán oly súlyos csapást szenvedett,

Vatikáni körökben különösen hálás 
elismeréssel hangsúlyozzák azt, hogy 
osztrák magyar diplomácsia hatalmas be­
folyása a keleti egyházak uniójának, vala­
mint a Vatikán és az orosz kormány 
közti viszony javításának ügyében a pápa 
politikájának békeszerző intenczióit min­
denkor előmozdította s azokra hasznos 
volt. Tökéletesen biztos tehát, hogy Leó 
pápa akaratának és Vaszary Kolos bi­

ti %

rétében

ereje neje

lemből? Vagy tán a szerelem vezérli az embere-1 ahol ma elhagyták — ebből áll 
két a házasságra? Vannak, az igaz, (csakhogy 
kevesen), kik szivüket kérdik meg, midőn 
egész életükre kiható lépésre magukat elha­
tározzák.

A „TOROMTÍL” fílOZÁJi a* agglegény
farsangja.

Hazafelé ballagva, a fényesen kivilágított 
termekből, mámoritó keringő daliamai csapják 
meg füleinket, unalomból benézünk agy-két 
peresre s a hosszú, szövevényes négyesek alatt 
a csipke és selyembe burkolt tündérek füleibe 
susogunk azokból a bohóságokból, minden érzés 
és valódi bensőeég nélkül s melyekkel csupán 
csak a női hiúságnak hizelgünk s ezt is 
másból, csupán csak unalomból, mi — agglegé­
nyek.

ezen
A vén medve.

— Egy megrögzött agglegény farsangi gondolatai. —
— A „Torontói“ eredeti tárczája. —

Irta: Sziklay P Gyula.
Hej! de boldog is az ember — vagy leg­

alább annak képzeli magát — mikor még óra­
számra képes udvarolni 
solygó lányoknak. Ekkor még oly szépnek, oly 
róisasainünek látjuk ezt a sávos, ezt a ezudar 
világot; midőn még az epedő kék szempár lán­
goló sugarainak heve alatt éresni tudjuk ast a 
csodás, azt az édes keserű érzelmet, a — sze­
relmet.

De lássuk csak, miért mennek férjhez a
lányok ?

A fiatal leányokat aa önállóság utáni 
vágy csalogatja a házas élet terére ; a * öregebb 
1 eá n y o k is iparkodnak a pártától szabadulni, mert 
nem valami finom hangzása van (sokak szerint) 
annak, hogy Völgyi Aranka vagy Hegyi Gabri­
ella már — vén leány.

S azután a férfiak!

szemérmesen mo- semmi

A téli esték hosszúak ; a farsangolás már 
nem agglegénynek való ; hadd mulassanak a fia­
talok, mi már rég kimulattuk magunkat. Ne­
künk legjobb otthon lenni s lustálkodni a langy- 
meleg szobában 
rette — s el

Kérdezzük meg osak azokat, a kik felál­
dozták magukat. Hány van ezek között, akinek 

De ha már néhány farsangot áttombolt az hü gazd’asszonyra volt szüksége; a másik kösz- 
ember s keserűen kelle tapasztalnia, hogy „mindín vónyes, beteg ember, betegápolóról kellett 
esak álom életünkben“, — mennyire megváltozói doskodnia, azért hozott asszonyt a házhoz; a 
minden! Mart hát miért is házasodjék az ember!? harmadiknak pénzes zacskóra fájt a foga, — 
Ostobaságot tenni — azt mondják — mindig elég — stb. stb.

puha kevereten. Egy oziga- 
van űzve az unalom. — Mit ne­

künk fényes estély, feszes társaság, szemfény­
vesztő pompájával, mely lenyűgözi a kedé lyt 
Van-e ennél unalmasabb valami a széles, kerek 
világon?

gon-

Ast mondják a poéták, hogy a nők az 
Mikor még 22—25 éves az ember, folyton életnek boldogság egén tündöklő csillagok. Csak- 

feleség után lót-fut; ha lát egy szőke angyalt,; Ugyan? Lehet! Az agglegények ebben egy osep- 
az után szaladgál; később jobban tetszenek neki pet sem kételkednek, de legjobban szeretik, ha 
a barnák; s ha egy két óv alatt nem tudott e csillagok aláikörön túl fényiének. S az- 
olyanra akadni a ki jól behálózza: bezzeg nehezen után agglegényhez nem is illik 
határozza el magát arra, hogy a legényólet gyö- vizsgálás. 
nyörüségeit fölcserólje a — papucskormánynyal!

szerelmet

korán van.
Mily sokkal édesebb itthon igy egyedül

csöndes agglegényia meleg kályha mellett, 
szobában, melynek falai nem visszhangzanak a 
kis feleség kaozajától s pajzán gyermekek uj­
jongó zsivajától . . .

Az igaz, hogy 
czimborákon kívül 
világon ainea
farsangi emlékül néhány hosszú, kifizetetlen — 
számla.

— csillag-
az agglegénynek a vig 

ezen az egész, kerek, szép 
senkije. Legalább nem ie maradNincs gyönyörűségesebb valami, mint 

hói ortokkal és kalandokkal kiaujtásozott ie- 
gényélet, aa ő tarka barka epizódjaival. Arany­
szabadság, pohárcsörgés, zajos esték, rózsáskedv 
a Jancsi hegedűje mellett; másnap ott folytatják

A hivatalos melléklet 47számávaL

„A szerelem mindent pótol, az a
u Szép, szép! poé­nem pótolja semmi sem 

tákhoz illő gondolkodásmód. Mi, agglegények 
csak megmaradunk a valóság mellett.

Hány házasság köttetik ma csupán szere-
A süppedékes pamlagon végig nyújtózva 

emlékezet pókhálós leple mögül régen történtaz
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1895. anuár 5.TereMtál.2
kérülmükre leendő áthelyezését megen- nagybeos kereki ügyvédi kar tisztelgett

amelynek szerencsekivánatait id. Yarmatzky 
Sándor ügyvéd tolmácsolta szép szavakban. Zsi- 

Lajos meghatottan köszönte meg az 
védi kar üdvözletét, mire a tisztelgés véget ért.

— Tánczmulatság. A nagy be csk e- 
reki ier. nöegyíet e hónap 12 én a Korona fo­
gadó nagytermében tánczmulataágot rendez, a 
melyet közvacsora előz meg. A jótékony eaólra 
való tekintettel csinos hölgykosaoru vállalkozott 
rá, hogy a fesztelen, rokonias jellegű vacsorán 
felszolgáljon és
egyikeért potom 20 krajczárokat beszedjen. Kü­
lön meghívókat a mulatságra a hölgyekből és 
u’-akból álló rendezőség a jótókonyczélra való 
tekintettel nem bocsátott ki.

hogy hü élettársa elvesztése felett vigasztalan saját 
marad. A heroseg családjának minden fáradó- ; 8® *e’ 
sása daczára nem sikerült eddig öt nyugodtabb 
hangulatra bírni, Habár orvosa, Schweninger 
profeesor közvetlen aj betegségi tüneteket 
is állapított meg Bismark herczegnél, ezért a 
házi orvosnak és a családnak még azt a nehéz 
feladatot kell leküzdenie, hogy a magasíoku fi­
zikai depressziót jobbítsa, a mely neje halála 
óta hatalmába ejtette Bismark herczeget. Még 
az is valószinti, hogy Vilmos

glátogatja majd némi idő múltán

— Szerbek karácsonya Holnap vasárnap 
és holnapután hétfőn ünnepük szerb polgártár- 
társaink ünnepeik legnagyobbját és legvigassá- 
gosabbját, karácson y-ünnupét. Ebből az al­
kalomból a szerb templomban mindkét nap dél­
előtt 10 órakor fényes istenitisztelet lesz.

figy-r o s

nem

— Wekerle uj lakása. Budapestről 
Írják, hogy Wekerle újévkor lakást bérelt az 
Erzsóbet-körut 21. sz. házban, sógorának Fröb 
lieh Albinnak házában. A lakás kilenca első 
emeleti szobából áll és Wekerle 2000 frt évi 
bért fizet érte.

császár szemé feltálalandó adagok mind-
lyesen is me 
Bismark herczeget Friedrichsruheban.

— Dalestély. A nagybeoskereki 
kaszinó dalárdája, amely fennállásának rövid ideje 
alatt máris tekintélyes számú táborrá tömörült, 
tegnap elhatározta, hogy e hónap 19 én a 
szinóban dal estélyt rendez, amelynek mű­
sorát a maga összes részleteiben csak nehány 
nap múlva állapítja meg véglegesen. A seré 
nysn folyó próbák mindenki elö.t, 
kalma volt rajtok jelen lehetni, bizonyossá te 
szik, hogy az első dalostóly, amelyen a kaseinó 
dalárdája a nagybecskereki közönségnek megokolás nelnüi megtagadta. Dr. Rosenthal

ifjú egyesü- segédei ezt jegyzőkönyvbe foglalták, amivel az 
ügy egyelőre befejezést nyert.

— A lugosi botrány folytatása. Emii-

HÍREK. tést tettünk volt arról a furcsa csetepatéról, 
amely Lúgoson a legutóbbi városi közgyűlés al­
kalmával két városatya közt megesett. Mint 
lugosi levelezőnk írja, dr. Rosenthal 
Gyula a botrányos ügyből kifolyólag kihivatta 
dr. Petrovits ügyvédet,

ka-

Tájékoztató.
Január 6. A jegyzői tanfolyam halig, estélye.
Január 9. Felsőtorontáli ármentesitő társulat választ- a kinek al-

iurmázók legban- 
gosabbját, aki azonban ax elégtételadást mindenmányi ülése.

Január 12. Ab isr. nőegylet tánczmulatsága.
Január 13. Tűzoltók közgyűlése, 
január 21. Közigazgatási bizottsági ülés. 
Február 2. Iparosok bálja

bemutatkozik, fényesen igazolja az 
let működéséhez fűzött várakozásokat. Az estély

— A művész önérzete. A bécsi wiedeniszin- 
ház mindenható komikusáról, G i r a r d i r ó 1 van 
szó és ugyan zou színház karnagyáról, Fritsch- 
röl. Girardi egy uj bohózat próbáján egy kup­
iét énekeit. Az egész zenekar mosolygott a koz­
mikus mókáin, csak Fritsch maradt komoly. Az 
önérzetében sertett Girardi Friteoh elbocsájtását 

— Sikkasztás az állampénztárnál Buda- követe te, azzal fenyegetödzvén, hogy ellenkező 
pesíröl írják : Már hosszabb idő óta rendszeresen esetben ö maga hagyja el a síinhas kötelékét, 
űzött sikkasztásoknak jöttek nyomára s.z állam- ^ megrettent igazgató inkább Fritsohei távoli- 
pénztárnál. K á d i c s József az állampénztár tóttá el, semhogy a bécsiek kod véneiét, Girar- 
számvevö osztályánál a regáie-illetmények szám ej hagyta volna menni.
szerű kezelésével volt megbízva. E» osztályt, _ Vjabb női foglalkozás. A férfiaknak

Ívnek Kovács Sándor szamtanacsos a vezetője, .
felek igen nagy száma szokta fölkeresni s nagy mahoInRP ua?Jou nehegzó Tahk *e aila8PontJa » 

o't mindig a tolongás. Kadic* azon ürügy alatt, gyengéd nem e-ös akarattal felfegyverkezett 
hogy egyes főieket időveszteaségtöl megkíméljen, j tagjaival szemben, akik ma már minden pályán 
fölajánlott. »»Igái»««, hogy helyettük majd lett j tért hMlt„,k mMukn,k. Ig, mo„ m4r 
jeti az illetéket. At is vette a hálálkodó telektől ... , .' , , TT
„ pán.«, » mivel aktán sohasem saámolt el, ha csak um or,oaok « dSÍTedek *«>■>**, de Hol- 

hamisított aláírás fal ellátott fizetés köny- landiábsn újabban a női gyógy seerésa-aegédeK
Tagnap astán száma rohamosan nő. Nem kevesebb, mint 313

férfi gyógyszerész-segédeké
csupan seánxal több. Osak azután valamely meg­
csalt hölgy a patikába bicarbonás szódáért jövő 
hűtlen kedvesének patkánymérget na adjon.

érdekesnek Ígérkező műsorából raegemiitjük azt 
a kétségkívül az est fénypontjául beváló duettet, 
amelyet N o c k e r, az egyesület karnagya és 
L e w i n kántor énekelnek. A teljes müsert an­
nak idején köaölni fogjuk.

A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van 
nők részére kedden és pénteken délután.

— Személyi lllr. Daniel László alispán 
visszaérkezett Nagybecske-tegnap este 

r e k r e.
— Yizkereszt. A holnapi nappal véget ér 

a karácsonyi ünnepek sorozata, s a komoly szent 
ünnepek helyébe a vig farsang lép. Mert úgy 
áll a dolog, hogy azzal a nappal együtt, melyet 
az egyház azon
piros hetükkel, hogy a megusok Bethlehembe 
mentek a zsidók uj királyának hódolván, ezzel 
a szent nappal együtt Carneval herczege is meg­
tartja ünnepélyes bevonulását. Nálunk a viz ke­
reszt ünnepének összes oldalai ki fognak 
domborodni, amennyiben meglesz az egész évre 
szükségelt kereszt víznek a megszentelése, meg­
lesz szerb polgártársaink karácsonya, még 
pedig fehér karácsony, bár kissé ssellös, és 
megless végül a farsang kezdete, melyet ez idén 
a jegyzői tanfolyam hallgatói fognak a nagy 
becskereki közönségnek demonstrálni. Tál 
jék mindnyájunk egészségére.

— Áthelyezések. A király Fehér 
tál fehér templomi kir. járásbirósági a'oi 
rónak az oraviezabányai és B a 1 á s Pál l u
go sí kir, törvényszéki albirónak a nagysom- törvényszék tagjai üd\ öoibtek kúriai
kuti kir. járásbírósághoz eddigi minőségükben | íróvá történt kinoveztetése alkalmából,

esemény emlékére jelölt meg
me.

nem­

nem
vecskét adott át a feleknek.
v letienül rájöttek a bűnös manipu áczióra. Kádios j száma, mig

hivatalába és ezért főnökeu tyanis nem jött be a
általa vezetett könyveket másnak adta át, a 

)<; mindjárt konstatálta a sikkasztást. A pénz 
ü -yminiszteriuai azonnal elrendelte K -dics felfiig- 
i'-sztését, és megindította ellene a fegyelmi 
- izsgáiatot.

it Z

Alkalmi ajándékok karácsony 
és újévre női confectiókban Kovács 
Gedeonnál.

An- - Tisztelgés Zsíros Lajos törvény 
zíki ülnöknél, akit tegnap délután a vezetése

ma
mmfSm■ 8' »SKWa '1TBP

lélek: f leszik és későn kel. Még délelőtt átböngészi a nak a mély tüzű szemeknek csillogóbohó történetek jutnak eszünkbe. S
száll messze, mess*«, vissza a vidám, zajos ifjú-1 I pok&t; ebéd után találkozás a pajtásokkal a De ma már — — 
korba, — a múlt idők útvesztőjébe — a mely- kavéházban; innét a körbe, vagy kaszinóba me-: — Hogy lehet valaki ily vén medve,

gyünk, de éjfél előtt rendesen haza vetődünk, i ezt nem értem, szakitá félbe Fenyve sy barátom 
N így ritkán rászánjuk magunkat arra is, hogy: szavaimat a bevágta maga után az ajtót. Alig 
látogatást tegyünk régi hölgy ismerőseinknél.! egy negyedóra múlva már ott sürgött forgott a 
Nem mintha vágyniuk a nők társasága után, kivilágított teremben. Itt is, ott is susogott azon 
c up.án csak — unalomból. S ilyenkor beszélünk a titkos nyelven, melyet csak azok értenek, kik 
sokat; pedig tudjuk, hogy a női társaságban nem még azon boldog hitben élnek, hogy 
szokták figyelembe venni azt, hogy agglegény is egy hosszú — farsang. S a fényes, siko* padlón 
tudna nemesebb eszmékért leik ssülni. Ott csak oly szilaj kedvvel járta a csárdásokat. Persze

azt hívén, hogy ezen csárdások örökké fognak 
tartani. Szegény Lipót barátom, hogy izzadt; 
már alig bírta, de azért csak járta tovább, han­
gos kifejezést adva annak, hogy — „soh’se 

se halunk meg!“

sugarai.

nek tarka barka mozzanatain úgy elmulat, úgy 
elmereng, mintha újra átélné azokat. De csak 
— unalomból. S mire a czigarette kiégett, a 
bohó álmodozásnak is vége.

életazígy telnek a napok szép egymásutánban, 
mig végre a farsang — bár rettenetes lassúság­
gal — lejár. S az agglegény egy lépéssel sincs 
közelebb a házas élet kapujához. Azt az arany­
szabadságot faláldozni, csak azért, hogy asszony 
jöjjön a házhoz, biz' Isten kár volna ! Az agg­
legény asszony nélkül is boldognak érzi magát, 
költői rendetlenséggel berendezett lakásán. S 
ámbár ízlésről szó sem lehet, de azért kényei 
m e s az agglegény lakása.

Ott nyújtózkodik a nagy íróasztal, a sok 
— mindenfélétől megrakedtan, melyek szép 
zagyva összevisszaságban hevernek ott. Tele van 
az íróasztal könyvekkel és irka firkákkal. Ott 
lapul a czylinder alatt a sótapálcza és a glacó 
keztyük. Szétszórva pipák és saivardarabok. 
Néhány szépirodalmi lap; néhány tuozat kotillon 
jegy és eirongyellőtt, összegyűrt rendezői váll­
szalagok : annyi rózsás kedélylyeL átmulatott, 
áttombolt farsangi éjnek emléke.

aít tudják, hogy az agglegény üres, szalonias fe­
csegésre született. S ha végighallgatjuk a társaság 
szeretetreméltó nyájaskodásait s kalapunkat véve, 
ajánljuk magunkat; alig tudunk letámolyogni 
lépcsőn, olyan főfájást kapunk. Hanem azért 
baj; Jancsi hegedűje mellett elfeledjük ezt is!

Három év repült el; három farsangot te­
mettünk ei szóta, midőn Lipót barátom 
medvének caimezett, mert nem mentem vele 
— robotolni.

Lám, ki hitte volna akkor, hogy három év 
rumivá öt sem lehet bálba csalni! Ma már ö is 
az agglegények sorába tartozik. Megelégelte a 
dicsőséget s lemondott a karcsú derekak ölelé­
séről. Mert „a lány csak addig tud szeretni, 
mig fökötö alá nem kerül; azután már szeret­
teti magát.“

Kimondhatatlanul örülök, ha 
nyék számát egy gyei egygyel szaporodni látom. 
Méltó ünnepet is ültünk, mikor Lipót barátom 
letette az agglegény! fogadalmat. S az idei 
farsangot már igy fogja kihúzni, mint egy való­
ságos — vén medve.

Farsang van. S ón, mint a ki már lemond­
tam a bálozásról — itthon ülök csöndes szobám­
ban, hol csak 
varja a mély csendet. Hej ! de régen is volt az, 
a mikor még engemet is annyira elfoglaltak a 
farsangi előkészületek.

vén

falióra egyhangú ketyegése za-

Rágyujtva egy oaigarettera, éppen íróasz­
talomhoz ülök, midőn az ajtó nagy robajjal fel­
tárul a Fenyvessy Lipót barátom ront be

— Szervusz 1 Érted jöttem. A kocsi lent vár. 
Jöjj a bálba.

— Micsoda? Én és bálba

azon.

agglegá-az
Az agglegény lakásán feltalálhatunk min- menni! Ilyen 

zimankós időben. Az igaz, mikor még én is 
ilyen fiatal voltam, mint te, én 
sokat az idővel. Tudod pajtás, akkor még reám 
is hatottak — úgy, amint ma te reád — azok-

dent, még — papucsot is. De nincs az, a ki ezt 
a kedves, édes szimbólumot meg tudja forgatni 
az ember bolyhos feje fölött. S

sem törődtem
ez az — asszony. 

Unatkozni az agglegény nem ér rá. Későn
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1895 január 5.
Torontál.

3
előtt fosztották meg katonai rangjától. Az 
aktus végrehajtása közben, 
tonai iskola udvarán ment végbe, Drey- 
f u s igy kiáltott fel :

— Ártatlan 

Francziaország!
bzavait dobpergés nyomta el.

Táviratok. Lehet

nyomorul, sserekm,61 , hogy megérdemlik“! i™/ 
aóget, a rágalmat és a megszólást, vagy lehet 
aat érezték, hogy a szerelem bensőségénYk a ti­
tokzatosság a főfeltétele. Fufólag látták egymást, 
annyi reménynyel s annyi szerelemmel eltelve 
hogy alig találtak szavakat egymáshoz. '

A férfi az albán hegyekben élt egy villában 
an pedig Sorrontoban, egy narancs erdőben rei" 
tőz k,s palotában. Egész tavaszkor és nyáron 
mindössze kétszer találkoztak két n pra 7
B^á^n*110 meiIett Gg7 vilIában> más daz’

amely a ká­

vá g y o k . . . ÉljentV király Budapesten.
Budapest, jan. 5. (A „Torontál“ ere­

deti távirata,) A politikai világ feszült figyelemmel 
nejt a holnapi nap elé, amelynek re elén a ki- 
rafy Budapestre érkezik.

A politikai helyzet.
Budapest, jan. 5. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Jól értesült forrásból a 
következőket jelenthetem: 
der vár y gróf miniszterelnöksége ma már 
biztosnak tekinthető.

A NAGY LÁNG. (Folytatása következik.)
Khue n H e- (Le anoanti)

Irta: Serao Matild.
Összefüggés nélküli, gyerekes levél volt, 

mely majd bizarrul, majd egyhangúlag halmozta
kíván • u egymásra a tulcsapongó frázisokat. Pedig a kikíván foglalkozni, hanem irta, nem volt se gyerek, se bolond, se beteg

minden kormányt támogat, mely az ismert harminca éves, egészséges normális nyilatkozatai-
szabadelvű programmot követi. A kabi- ban te!jti8 *oi> a ki tudott óini> szeretni,

i r- . , szenvedni. Erős küzdő volt, a ki bátran végig
netben Fejérváry báró lenne ő felsége harczolta csatáit, néha iegyöztetve, sokszor győzve,
személye körüli miniszter, mig GrOfiion 8oba me£ nem fékezve. Jól ismerte önmagát, a

honvédéi miniszteri tárcsát val-
falná el. Lukács Béla, Eötvös Lorand báró áll az élet
és Josipovich tárczái a régi kezekben
radnak.

(i.)

A szabad­
elvű párt kijelentette, hogy személyi kér­
désekkel

Szerkesztői üzenetek.
nem

hányás: hogy mi a politikai válságról „.m hosutk alá,
mnk\CZ1 1 hireket’ ce*k eHByibaa jogosait, hegy me* kös- 

Kh SCSa^j * L4see' például holnap kiirnók azt, hogy 
Khuen-Héderráry kabinet el van ejtve ás ö„ lesz meg- 

izva egy konzervatív kabinet összeállításával az nagyon 
szenzaeziós dolog volna, de félő, hogy akadaának embe- 
rek, kik rossz v„,8Bn8k tartanák. Azért megmaradunk an- 
nái hogy esek arról adunk hirt olvasóinknak, amit megbízható 
forrásból veszünk. Mindezekért 
cseppet sem haragszunk önre, 
mint kitűnt — nem is előflsető.
.... helyben. Kérdésére szívesen kijelent­
jük, hogy Gallovits Adorján Jenő 
tagja szerkesztőségünknek.

az a szemre-

Dezső

s az a bölcs, a ki igy tudja méitá 
ny ölni, s a szeriüt élni. S mégis, ez a szerelem, 
mely későn a hirtelen támadt, mint a tropikus 
éghajlat titokteijes ragyogó virágai, melyek 
egyetlen éjszakán támadnak, ea a kedves szerelem, 
melyre az a sors várt, hogy az udvariasság ha 
zug áiarcza alá rejtsék, megrendítették idegeit 
minden újabb rohamnál.

Mikor néha elgondolkozott, mikor szinte 
párbeszédet folytatott saját leikével, maga is 
elámult ö szenvedély rövid keletkezésén, egy­
szerűségén s mégis úgy érezte, hogy kiforgatja őt 
a valóságból, hogy életbalálkérdós rá nézve.

Egy este, bál alkalmával, alig pár szót vál­
tott a barna balavány asszonynyal, a ki még 
gyásssrubát viselt három évi özvegysége után s 
mosoly, derű nélkül, fáradtan unatkozott a mu 
latságon. S hipnotikus erővel vonta maga után 
a fekete ruha, a fekete bársonyos igézet, mely olyan 
volt, mint a fák kőié rejtőzött sötét tó vize. 
Tekintete oda volt rögzítve arra az opálkövek­
kel kirakott fóiholdra, mely bűvös féoynyol ra 
gyogott donna Grazia hollófürtei közt. S mikor 
a kecses, karcsú alak egyik teremből a másikba 
lebegett, a férfi úgy érezte, hogy követnie kell őt, 
mint az árnyék. Néha rátekintett az asszony, las 

_ , . san fölvetett szemeivel s ahogy e nagy fekete
liegrady livadur öngyilkossági. szemek varázssugara megérte, lassan de folyto

Budapest, január 5. (A „Toron- r)08an kérhetetleuül megigézte. — De
tál“ eredeti távirata). Lé »rá d y TlVidar, akart védekazni ellene. Szive faidog, élete ha
a Pesti Hírlap kiadóhivatalának ve “ de k.hah voll ez órában egy t,toktelje,

.»• Tx / i ^ Tr , , , . csaiadi katasztrófa koveikezteoen : az az asszony,
J i -Légrády Károly nak, a Pesti a kinek nevet adott, távol volt, messze távol, ellen­

ül r 1 a p főszezkesztőjónek fivére ma dél- sége volt s ő egészen magára maradt a hosszú 
ben dolgozószobájában revolverrel a g v on- napokban. Miért is védte volna magát? Mig má 
lőtte magát. A goi vó a jobb haján- 8ok tapsoltak az ö szilárd jeliemének, férfias bá 
tékba fúródott 8 a baloldalin jött ki. Lég- toraágának> büszke méltóságának, ö gyengének s 
rády Tivadar már régó,, 'gyomor- Is

idegbaj ban szenvedett, amely ellen h isz- egy száraz kóró, mely őszi reggelen pozdorjává 
tálán keresett külföldi fürdőkben orvos- törik a láb alatt, 
lást. Orvosai legutóbb egy évre küldték 
fürdőre. Úgy látszik, ebből a 
baja gyógyithatatlanságára következtetett 
a szerencsétlen s ez adta kezébe a fegy­
vert. Most a halállal vivődik.

ma-
a megjegyzésekért egy 
daazára aaeak, hogy —

Hlilleimiami kacsa.

Budapest, jan. 5. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Lukács Béla kereske­
delemügyi miniszter tegnap meglátogat­
ván az országos kiállítás elnökségét, a 
szállongó híresztelésekkel szemben kije­
lentette, hogy semmi ok sincsen 
millenniumi kiállítás 
tágára.

ur már nem

S -a. Miért, nem ir sűrűbben V Megírtuk
mar, hogy közleményeit mindenkor szívesen lát­
juk. A lapokat elküldtük.

1). urnák helyben, A dalárdákba rendesen 
csak azok lépnek be, kiknek hangjuk és hallá­
suk van. De azért kivételképen megesik az is, 
hogy a dalárdisták e két tulajdonság közül egyik­
kel sem dicsekedhetnek. Azok szereplése aztán 
természetesen csak a próbák után, dalestélyek 
alkalmával pedig a műsor „lezajlása“ után kéz 
dddik. Ha ön különben eleven ember, bizonyára 
szívesen veszik fel.

a
e 1 h a 1 a s z-

A király dédnnokajíi.
Budapest, jan. 5. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Troppauból telegra- 
fálják, hogy Seefri ed báróné, királyunk 
unokája leány gyér m eket szült. Zs Mikor lesz már szerencsénk ? Nagyon 

örülnénk közreműködésének, ámbár tározókkal 
és versekkel bőven el vagyunk látva.

Dr K. H. Előfizetőnek semmibe semkerül.
nem is

nem

HCIrcLetésels:.

Törökbecsei Takarékpénztár.
ez. részvényesek tisztelettel meg­

hivatnak az 1895. január 24-én csütörtökön 
délelőtt 10 órakor
a takarékpénztár tanácstermében tartandó

A t.

ügy tetszett neki, hogy ennek az 
nak a tekintetében

asszony-
ieggyöngédebb szánalom 

tükröződik s hogy azt mondja neki:
- Jö)í!
Rövid volt a regényük, s mintha valami lát­

hatatlan kéz szőtte volna : egy reggel találkoznak 
Róma falai alatt, a nyirkos, gyászos Angelica utón, 
a szomorú folyó mentén, mely mindennap megkö­
veteli a maga áldozatát. Mi késztette a nagyvi 
lági hölgyet, hogy a Tiberis partjaira

tanácsból

Napirend;
1. Az igazgatóság évi jelentése a le­

folyt üzletóvről.
2. A zárszámadások beterjesztése, 

felügyelő bizottság jelentése kapcsában.
3. Intézkedés a tiszta haszon iránt.
4. Az alapszabályok értelmében 

visszalépő igazgatósági tagok helyetti vá­
lasztás.

Hatezer do lógta la u tüntetése.
Budapest, január 5. (A „Torontál“ 

eredeti távirata). Ma délben körülbelül hat­
ezer dologtalan munkás forradalmi dalokat 
énekelve és Le a társadalommal! kia­
bálva vonult végig a főváros utczáin. A rend­
őrséget, amely szétosztásra hívta fel őket, 
szitkokkal fogadták, majd dulakodás támadt, 
amelyben a tömegesen kivonult rendőrség 
ötvennégy munkást elfogott. Legna- 
nagyobb részük asztalos.

Szerelmi dr/ima a fővárosban.
Budapest, j»u.

eredeti távirata.) Popper Sándor keres­
kedősegéd, tartalékos hadnagy ma kedvesét, 
egy kávéházi pénztárosnőt, aztán önmagát 
meglőtte. Popper nyomban meghalt, a 
leány haldoklik.

amenjen s
a folyam áruló örvényeit nézze? Mi szakította el 
& férfit kőnyezetótől, teendőitől, hogy odamenjen? 
Van valami végzetszerüaég a szenvedélyben, vagy 
pedig a szívnek isr vannak szemei, a mi szintén 
végzetes dolog ? Vagy van a léleknek egy másik 
titkos, öntu latlan élete i*, melyen nem diadal- 
maskodhatik az akarat?

a

5. A felügyelő bizottság megválasztása.
6. Három hitelesítő kiküldése.
Kelt T. Becsén 1895. január hó.

Az igazgatóság nevében :

Dr. Tószögi Aladár s. k.
vezérigazgató.

- Igaz, hogy szeretsz? kérdezte tőle a férfi 
hol elpirulva, hol elhalványodva, mintha akkor 
beszólt volna először szerelemről.

— Szeretlek, — mondá az asszony.
A férfi erős keze végig simogatta a fekete 

keztyüs finom kezecskét. Egymásra néztek, érez 
iák a szenvedély perzselő hevét, mindkettőjüket 
egyenlő nagy láng emésztette. Mennél jobban 
elnyomták külsőleg, annál jobban emésztette a 
lelkűket s fogyasztotta erejüket a belső Ián. Fél 
tek a világtól, bár szabadok voltak s minden 
perozben valami eiöreláthatatlan katasztrófától 
tartottak. Senkinek sem volt joga szemrehányás 
sál illetni őket s ők mégis féltek mindenkitől:

mellettük mosolyogva 
elhaladó asszonytól, a postatiszttől, kija vizsgaszem­
mel nézte leveleiket, a szolgától, ki pedig enge­
délyt kért, mielőtt hozzájuk belépett volna, a 
baráttól, a kinek arcza diszkrét kifejezést Öltött, 
ki csak tekintettel kérdezett, — egy szóval a 
föld legalázatosabb teremtményétől is tartottak.

5. (A „Toron tál“

*) Minden részvényes, ki szavazatával élni kí­
ván, tartozik a közgyűlés napjáig a nevére szóló, 
— az esedékes szelvényekkel ellátott — részvényeit 
az igazgatóságnál letenni.rájuk sandító férfitól,Dreyfus degradálasa. 

Budapest, jan.
eredeti távirata.) D re y f u s kapitányt, 
hazaárulásért Uj Ka le domába való 

deportálásra Ítélt franczia tisztet ma dél-

5. (A „Torontál“
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjflr Lajos- 

Helyettes szerkesztő: Kabos Bertalan.
a
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öltaei \MlMi éli mérte az 1884 izleléüil.ÁTI
Az oszlrak-magyar bank mellékbelye.

A Törökbecsei takarékpénztár főmérlege 1894. deczember 31-én.
>/

Kikinda
legj obi 
méken
fblti 
gazaasa 
esetleg 
szaíi í: 
csikka

TEHER.VAGYON.
a!

360 Rése vény tőke 
418 Tartaléktőke .
386 Külön tartaléktőke .
348 Nyugdijtartalók

434 Takarékbetétek és tőkésített kamatai ■ 22070.02 
455 Letetek ....
397 Elhelyezett teiepitvények 
450 Vegyes adós és hitelező.
461 Folyó számla .

Osztalék:
445 \ db 1893. évről .
438 Átmeneti kamat
462 10% kamatadó 

Nyereség, mint egyenleg

I . 8302.03 . 40000. —457 Pénztárkészlet 
Tárcsa-állomány :

458 1523 db leszámítolt váltó 453251.95
454 27 db közjegyzői kötelezvény 8660.— 461911 95 
444 Takarékpénztári ház mint a tartaléktőke vagyona 
411 Értékpapír 4°/tí-os Magyar aranyjáradék (óvadék az 

Osztrák Magyar Banknál) < .
456 Leltár ós irodai anyagok

. 38433.97 
. 26000—
. 5750.— 70183.97

-

. 15000— mi nie ÍL
351.20 221017.22 el» dó. 

adja a
Közlőn ;i

10525—
550.— 496288 98

. 137925— 

. 2517.57

. 4723.07 13 —“.2.2

IA16— 16—
3900. -
535.28 480818.11 

15470.87

t-
ezenn
közse i 
évi jatj
tartai d 
fog a ti496288.98 496288.98

>

NYERESÉG.VESZTESÉG. Nyer- és vesztszámla. közhír
mihal yl 
január
egv'd

zői 1 i|

:
446 Nyereség áthozat az 1893-ik évről 
436 Leszámítolási kamat 
412 Értékpapír kamat 4% adómentes 

Magyar arany járadék .
449 Különféle jutalékok

1029— 
. 42865.60

452 Vegyes költség 
435 Hivatalnokok . 
388 Egyenes adók 
451 Pótódók

1515.39
5620—

2042.29
876.52 2918.81 t499 20

1333.45 45727.25 2-án
HíKamatokban :

441 Viszleszámitolás után . 7301.66
410 Folyó számla és hit. kamatja 1411.10 
424 Tőkésített kamat 
421 Kifizetett betéti kamatok hí

. 10028.28
213.78 18954.72

srr
I ig -408 Jelenléti jegyek .... 

374 10% betéti kamatadó 
381 Felügyelő bizottság dija.

Nyereség mint egyenleg .

Igazgatói javaslat a tiszta haszon fel­
osztására nézve:

722—
375.46
150.— 30256.39 

15470.87

|
|z\

Sí
8

Igazgatói jutalék 
Külön tartaléktőkének 
Nyugdíj tartaléknak . 
Veszteségül kétessé vált vál­

tók leírására

L* . 1444.18 
. 2500— 
. 500—

1>
! \

11;V

ki
. 2500—

Tisztviselők jutalmazására . 430.69
50—

Gyermekmenhelynek helyben 100.— 
Adományokra
Osztalék 400 drb részvény­

ei 18 frt . . . . 7200—
Átvitel jövő évi haszonra . 646.—

Összesen 15470.87

Milleniumra

. 100—

Ü-Í7.

3 1
/

évi45727.25

A tartalék-alapok a folyó évi dotátio által 73183 frt 97 krt tesznek ki. 
Kelt Török-Becsén. 1894. deczember hó 31-én.

45727.25 ;kör.l
tereli -4 
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me;AZ IGAZGATÓSÁG NEVÉBEN:
18 1

Kiszelitski János s. k.
pénztárnek.

Dr. Tószögi Adladár s. k., ÍXi dNerandzsits Mladen a. k.
könyvelő.

t
krveeárigazgató.
védWeliacha Lipót s. k., Pulay Román s. k

igasgatósági tag.
1 laligasgatóaági tag.

ló
Ezen zárszámadások az alapszabályok 56. ée & kereskedelmi törvény 199-ik § ai értelmében a f6- és segédkönyvekkel 

osszehasonlittatván, azokkal minden egyes pontban megegyezőknek találtattak J
Kelt Török-Becsén, 1895. évi január hó 4-én.

n yt
I
í i

8Z.

sz:
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG NEVEBEN:

Luxeder György s. k.

A felügyelő-bizottság jelentése.
megjelentünVlI^/Só'sM-ik^üZL^Ztl^ értelmében az elmúlt üzletévben többször

pontjában megegyezőnek találtuk, különösen a leltárt részletesen átvizsgáltuk s telies rlndbe^tiáhul osszel,asonIltotluh> azokat mmden eS»'es 
gátlását a ,. igazgat6sági javaslat0t’ mint » viszonyoknak teljesen megfelelőt, valamint a zármérleg elfő-

Kelt íörökÍBecsénflsIöí éví°járnád hó i'éi,'!'1 uz!etevre a felmen.vényt megadni s ugyanezt kérjük a felügyelő-bizottság részére is.

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG NEVÉBEN:

Luxeder György a. k.
Nyomatott Pirit* Fér. Pál kiadónáfNagybe^kerek^

le*-"

15-1Rankovits István s. k. Schlesinger Isidor a. k. kv. ü
ez*
ho
188
Ív V;

he■ l
. (IS

* Rankovits István a. k.>í
Schlesinger Izidor a. k.



Ilirdeíméöy.
Ezennel közhírré tétetik, hogy Nagy- 

Ki kin da város határában egv helyen fekvő 
legjobb minőségű, első osztályú igen ter­
mékeny 110 katasztrális holdból álló szántó­
föld h rajta jó állapotban levő lakóházzal, 
gazdasági épületekkel, kerttel és szőlővel, 
esetleg a földműveléshez szükséges gazdá- 
szafi szerekkel együtt, úgymint ekékkel, ko­
csikkal egy szóval a gazdászathoz tartozó 
mindenféle felszereléssel szabad kézből 
eladó. Az erre vonatkozó szóbeli tudakozást 
adja a Nngy-Kikindán megjelenő „Torontáli 
Közlöny“ szerkesztősége.

í! 1 Ä
3023—8033 1894 sz.

Vélemény.
m Folyó évi szeptember hó 26 án személyesen jelentem meg a

Gróf Eszterházy Géza-féie cognacgyár részvény-társaság
budapesti gyártelepén, hogy ott a megejtendő kémiai vizsgálatra cognac-mintákat vpf.J k

E ezélból a nagy udvari raktárba és gyárhelyiségbe mentem, a melyek berendezése 
a technikai újabb követelményeknek minden tekintetben megfelelő és tisztasága mm as ■ 
Á raktárban körülbelül 40,000 (negyvenezer) pnlaczk COgnac volt elküldésre neszen el­
helyezve, a melyek közül minden minőségből tetszésem szerint vettem egy-egy Pa“ 03 
magamhoz. A raktárból a nagy és tágas pinczebe kisértek, a hol körülbelü.

200,000 (kétszázezer) liter cognac
fekszik hordókban, minden hordó számozva és csillagokká-, jelezve van. Miután aet.a ie 
világositást nyertem, hogy csillagjelzés a minőségét jelenti, innét minden mmos g o 
mélyesen vettem mintát, a melyeket külön külön szakszerűen vizsgáltam. E vizsg a " 
roényf, hogy az Eszterházy-Cognac tiszta bordesztillaum és minőségre nezve a torga 
levő jobb fajta cognacokkal egy színvonalon áll.

Budapest, 1894. október 9-én.

13 -2.2

Árverési hirdetmény.
A.ló!Írott község elöljárósága részéről 

ezennel közhiiré tétetik, hogy az ar&csi
községi közlegelö utáni beszedési jog folyó 
évi január hó 21-én délelőtt 10 órakor meg­
tartandó árverésen egy évre haszonbérbe 
fog adatni.

Kikiáltási ár 30000 forint. Egyutta
Szent- 
/ó évi

Nyilvános kémiai laboratórium.
Dr. Neumann Zsigmond,

kereskedelmi törvényszéki hites vegyész Budapest.P. H.
(915-2.2)

ik, hogy a „Málta
községi legelők

közhírré
mihályacz1 -féle
január hó 14-én délelőtt 10 órakor hasonlóan 
egv-egv évre haszonbérbe adatnak.

A közelebbi feltételek a községi jegy­
zői hivatalban betekinthetők.

Kelt Aracson, 1895. évi január hó

BCX3€XXXX XXX3QOGGÜÖC XXXX XXX XXXXXXXXXXJg
BW

ö Telefon 35« szám. Telefon 35. szám1a x
Nagy-Becskerek, Korona-utcza 585. szám, a gőzmalommal szemben.

Legjobb minőségű82-án.
Bankovits

jegyző.

Verbftski.
12—3.2 biró. X X

X
xx 7 <$§&•>'' Ezen Horgony-Fain- 

At Esp8ll0r néven
■ __ V X menetes, igazán népszerű |

hr" ~s\<Sy \\S X háziszer most már 25 év óta 
1 QsJ? JkVX legjobb fájdalomcsillapító be­
li V dörzsölésnek fényesen bebizo- ;
| y tSry nyúlt köszvénynél, csuznal, tagszag- ■
W / A gatásnál stb. né!. A föld összes or-
K-tSrX szagaiban nagy elterjesztest es biztos 
^ \V 7 hatfisa következtében minden oldalról oh 
V/ elismerést talált, hogy minden betegnek jog- 

r gal ajánlható. _
A Tszpgé* cßssigs&Sm

(Horgony-Fáin-Expeller)
kimagasló állását a hydalomcsillapito bedorzsolesek
között diadalmasan megtartotta, különféle felbujte, 
és utánzatok dacára; ez bizonyara a legobb bizony í­
ték arra nézve, hogy a közönség igen jól mea tudj,.

kapjunk, tovtiriís

B
valM viasz a,«» m,6. Iß-» £ j! t®
kánt; Budapes en Tőrök JózseS e «SS- j 'jjJ
SRichíer-íé!e gyár MM» «*«»» ...ll A

rm bSzagtalan valódiis is-m
XPOROSZ KŐSZÉN

X fi

X
egsn-R chterhof féle háryákhól hötartaiom és minőségre nezve 

szárazföld minden egyéb kőszenét felülmúlj i. (8'34"^
X 3C3C300C X &JQGC30ÉX3000?

aa WildcRsteinsH axHxxk xxxxxxxxxx

1 LWl a
Qai Telephon 51.o Telephon 51. aa aSfl

a
a4 ürméterenként 9 foriiiíól. — 15 h>E mti& 10kühin

Seben szorgos kissolgálat mellett kapható
*leszállított áron

böző fajtában, a legkitűnőbb minősé

STEIGERWÁLD CORHÉL
ISeö
aa a#a aa g-őzfa,-vdgró5ánoa,KL.

Ugyanott kapható:

Porosz s$en és gáz-coacs
II. Aradáczi utcza I. szám.

fe^:r:~-iMÉíÉBB8Ml
Imgárlacze

Byomorcseppek

aÁrverési blrdetmeay.
Alulirt kiküldött végrehajtó ai 1881. 

évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a törok beem tekm- 

kír. jérésbiróság 2289. polg. 1894. sz 
vérzése által a tbecsei néptakarekpénztar 
r "t végrehajtató javára, Bullty Milán 6S tSBI 
melenczei lakosok ellen 210 írt töke, ennek 
1894. év április hó 30. napjato sz, mi
tandó 6% kamatai« eddig összesen 67 trt 
kr perköltség erejéig elrendelt kielégi 
végrehajtás alkalmával biróilsg le s felttlfog- 
lak és 500 írtra becsült 4 ló, 10 birka, 2 kocs£
Iterstám és egyebekből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

' Mely árverésnek az 6204. po-g. 1894.
•endslő végzés folytán a hely- 

községházánál
február hó

*a a#a a# aa ##
$! aaatetes

i#a (926- 3.3)

!S
9ív
c1

■hígi
-V-'St l'ti leti

■j»j
nagyszerűen hatnak gyomor bajoknál, nélkülözhetetlen és áltolánosan ismeretes házi |

65 n° A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös |ehelet, feifujtság, | 
savanyu félböffögés. hasmenés, gyomorégés, felesleges nyaixakivalasztas, s»rgas g, K

« toliáiísnál, ammynsib™ «.«-« ,|

M ma?ott gvomortulterhelésnéi ételekkel és balokkal, giliszták, majoajok es hamorrho.uak.tal. « 
jfl "tE b™tnál a MáriacelU „U» „wrcseppek ivek óta htOtokn«| 

nvuüak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Ecy kis üveg a 
használati utasítással együtt 40 kr, nagy üveg ára >0 kr. - Magya- 

„ ßmm rországi főraktár:
á Török József gyógyszertára
■*' Budapest. Király utcza 12 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni!! Csak oly 
cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zö!d szalag van 

$ ragasztva a készítő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: rWo-

diságát gyomorcseppek valódiam kaphatók. _li

^-^Mayering&-4L39)

r
>3

*l-igs. kiküldést 1 0B I»
m mu8ZmeM’ Jszközlétére 1895. évi .

I5"'ik naPraahiLea vemii Szándékozók

megjegyzéssel hivatnak meg, 
érintett ingóságok ezen árveresen, as 

107. §-a értelmében a 
becsáron alul is eiadatni

KI
leendő

ki; űzetik 
ezennel oly 1 £5

0
hogy az 
1881. évi LX, t. ez.
legtöbbet ígérőnek 
fognak.

m
íli

►Seketvmxrte*Pörök-Becsén, 1894. évi deczem- | ymKeit r 
bér hó 22. napján.Bankovits István,

kir. bir. végrehajtó. .§816
(18-1.1)

i

»*%
Vf

t

i

1895. Január 5.
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A török-becsei kir. jbirősá-r mint 
tlkvi hatóság
hogy Farkas Irénnek, Dosztanits Mila, úgyis 
mint kiskorú Dosstanity Vukossávának és 
Gr jurának a gyámja és Doaztanity Julka, 
Zelena és Naszta elleni végrehajtási ügyé­
ben a szepesi XVIJ városi takarékpénztár 
jelzálogos hitelezőfkérelme folytán Farkas 
Irén nbecskereki lakos késedelmes 
veszélyére és kárára a területen levő Far­
kas község határában fekvő I.

sz. tjkvben foglalt 565, 835, 1007, 
1202 és 1484, hrsz. a. fél urb. telek felének 

részéből V, rész 303 frt 60 kr kikiál­
tási árban, II. a tarrasi 572 sz. tjkvben 
foglalt 512/1, 512/10, 512/75 516 7, 516/17, 
517/37, 518/24, 610/41, 618/ 0, 619/2, 
619/4, 673/34, 1341/40, 1341/67, 1468/85 
1478/22, 1478/29, 1510/14, 1512/33,
1512/43, 1512/104, 1513/3, 1513/21 és 
1514 23, hrsz. a. tartalék földekből a vég­
rehajtást szenvedőket megillető 5/ rész 
254 frt 10 kr kikiáltási árban, III. 
rasi 561. sz. tjkvben foglalt 7 39, 766, 
1022/9, 1400, 1588. hrsz. egész urb. telek 
hatodának feléből 5/6 rész 616 frt kikiál­
tási árban, IV. az ugyanazon tjkvben 
foglalt 925, 990, 1373. hrsz. egész urb. 
telek hatodának feléből 5/6 rétz 1165 frtkikiál- 
tási árban, V. az ugyanazon tjkvben foglalt 
10 8, 1009, 1361 és 1112. hrsz. a. foglalt 
földek ’/4 részének 5/6 része 111 frt 10 
kr kikiáltási árban, VI. a tarrasi 286. sz. 
tjkvben foglalt 648, 649, 98 7, 1556 és 
1557. hrsz. urb. földek i/i részének 
része 166 frt 10 kr kikiáltási árban, 
a tarrasi 394. sz. tjkvben foglal 
hrsz. urb. föld y4 részének */6 része 5 frt 
oO kr. kikáltasi árban, VII. a tarrasi 412 

tjkvben foglalt 591, 532/a/l és, 1615,

ezennel közhírré teszi

vevő

a tarrasi
552.

i // i

a tar-

V / 6
VII.

Jő61, sz. tlkvi 894.

Árverési lairdelmény.
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1616. hrsz. urb. földek negyedének 4/tirésze 61 I 
frt 60 kr utó ajánlati árban 1895. 9VÍ
január hó 26-ik napjának délután 3 órakor ‘ 
Tarras községházában árverés alá fog 
bocsáttatni és a kikiáltási áron alul is el fog 
adatni. <í >

Venni szándékozók tartoznak a ki-

S-
kiáltási ár 10°/o át készpénzben vagy 
óvadék képesnek nyilvánított értékpapírok­
ban a kiküldött kezéhez letenni Hirdetések

>vagy
n oki a bíróságnál előlegesen elhelyezett, 
bánatpénzről kiállított elismervényt átszol­
gáltatni.

>felvétetnek

e lap kiadóhivatalában.Az árverési feltételek többi pontjai 
hivatalos őrák alatt kir. járásbíróság 
tkvi irattárában és Tarras község elöljáró­
ságánál megtekinthetők.

Kelt T.-Becsén, a kir. járásbíróság tkvi 
hatóságánál 1894. október hó 16.

Kopasz.
kir. aljárásbiró.17 1.1

N
földeikre .0és kázakra

a legolcsóbb kamatok mellett
a legkisebb összegtől a legmagasabbig közvetittetik.

A visszafizetés tetszés és tehetség szerint történhetik.
I ontos és gyors keresztülvezetés felett mindenki meggyőződve lehet és szolgálok 

minden e szakmába vágó felvilágosítással bérmentve.
’ , ajánlom magamat mindennemű állami és magán sorsjegyek, arany

- Pe|izok, idegen bankjegyek méltányos bevásárlása és eladására, 
nemkülönben mindennemű szelvények beváltására. (26—26.26)

ígérvények minden húzásra.
Részletlevelek való mennyi sorsjegyekről.

I. nagybecskereki váltó- és bizományi üzlet
Kadelsburger L.

M»n'j

u
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fi:
íí é
$ »]
LHJ A

SS

& >

3^iex7io2nLa,t slz e*la,psze/Toál37"oIr"ból:
, 20- §. A közgyűlés azon részvényesekből áll, kik vagyonuk szabad kezelésében törvényileg akadályozva nincsenek,

^-nyesek, kik e minősítéssel bírnak és a közgyűlésen résztvermi akarnak, tartoznak a közgyűlésre kitűzött napot meg­
előzőleg legalább három nappal reszvérv aiket a nem esedékes szelvényekkel az intézet pénztáránál a hivatalos órákban 
letenni. ^ E letett részvényekről elismer. ényt illetve a közgyűlésen való réz vételre jogosi ó igazolványt kapnak.
, . ^2- §■ Mütüen letett részvény < gv szavazatra jogosít, de busznál -óbb szavazatot — saját nevében vagy mások
képviseletében, tehát együttesen — egy részvényes sem egyesíthet személyében.

(14 — 3.1)

El. re-Btles Mzgvfllésre
ezennel tisztelettel meghivatnak.

-------- -------------------------------------------------------------------

T a,rgf 3^02:02; a,t:
jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása, 

évi jelentése és az 1894. évi zármérleg előterjesztése.
és ennek alapján a felmentvény megadása.

4. A mérleg megállapítása és tiszta nyeremény feletti határozathozatal.
5. A vezérigazgató választása öt évre (32. §).
6. Négy igazgatósági lag választása öt évre (32. §).
7. A választmány kiegészítő választása (44. §).
8. A felügyelő bizottság választása három évre (49. §).

1. Közgyűlési elnök és a
2. Az igazgatóság
3. A felügyelő bizottság jelentése

A Nagybecskereki takarék- és előleg-egylet mint részvénytársaság
t. ez. részvényesei

az 1895» éli január 20-án, délelőtt 9 érakor
az intézet saját üléstermében (intézeti ház) tartandó

6 TorontÜ. 1895. január 5.

Nagy-Becskereki takarék- és előleg-egylet mint részvénytársaság
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